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•     Začaly přípravy podzimních
voleb                                 (str. 2)
•     Kopřivnice se znovu zapojí
do týdne mobility             (str. 3)
•     V centru města zítra zazpívá
Martin Harich s kapelou  (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam) - Pravděpodobně v září letošního
roku by měla v Průmyslovém parku ve Vlčovicích začít vý-
stavba výrobního závodu farmaceutické společnosti Hacvia,
s. r. o. Oproti původním plánům započne výstavba se zpoždě-
ním, smlouva s investorem byla totiž na kopřivnické radnici
podepsána už v říjnu 2014.

Společnost Hacvia nyní čeká na vydání stavebního povolení.
O to požádala 21. července a aktuálně běží lhůta, ve které mo-
hou účastníci řízení nahlížet do podkladů. „Podle našich infor-
mací bychom mohli mít stavební povolení k dispozici na konci
srpna, bezprostředně v září bychom pak měli začít stavět,“ řekl
zástupce firmy Luboš Markovič.    (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Za-
hájení školního roku na Základní
škole Alšově se komplikuje. Podle
původního plánu mělo zhruba 400
tamních žáků nastoupit do školy
příští čtvrtek, ještě na začátku tohoto

týdne však v budově probíhaly sta-
vební práce. Plánovaná rekonstrukce
sociálních zařízení ve třech patrech
jednoho křídla školní budovy se totiž
neplánovaně protahuje. Původně
měla stavební firma předat do-

končené dílo a uklizenou budovu ve
čtvrtek 19. srpna. „Jsem si jistý, že
to nemohou stihnout. Ještě dnes ráno
tady probíhaly i bourací práce, nejsou
dokončeny všechny vyzdívky, o in-
stalatérských pracích nebo obkladech

ani nemluvím,“ řekl Milan Bureš, ře-
ditel ZŠ Alšovy, o té části budovy,
kde dělníci stále pracují a kterou po-
krývá všudypřítomný stavební prach.

Práce na modernizaci sociálních
zařízení v budově školy začaly podle

plánu na začátku prázdnin. Během
volných měsíců ale práce postupo-
valy velmi pomalu. V průběhu rekon-
strukce se provádějící firma dostala
do personálních a organizačních
potíží.      (Pokračování na straně 2)

Stavbaři neplní termín, na Alšovce začne vyučování později

Tři dny po původním termínu dokončení rekonstrukce sociálních zařízení na ZŠ Alšova jsou chodby této školy stále staveništěm.
Radní museli narychlo projednat odložení začátku školního roku.                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

L u b i n a (dam) – Je možné, že s rekonstrukcí zázemí
na fotbalovém hřišti TJ Spartak Lubina se letos už nezačne,
a to i přesto, že schválený rozpočet města pro rok 2016 počítá
na tuto investici s částkou víc než 5 milionů korun. Důvodem
možného přesunu akce do dalšího roku je fakt, že původní
projekt z roku 2008 prošel zásadními změnami. 

„Při aktualizaci projektu došlo k zásadním úpravám, které
zohledňovaly jak nové požadavky zástupců fotbalového
klubu, tak aktuální normy a legislativou dané požadavky,“
říká starosta Miroslav Kopečný. Oproti původnímu zadání
z roku 2008 dochází ke kompletnímu zbourání starého objektu
sociálních zařízení za budovou zázemí a k výstavbě nových. 

(Pokračování na straně 2)

Změny projektu asi zpozdí
modernizaci šaten Spartaku

Do škol a školek šlo o prázdninách víc jak 10 milionů
K o p ř i v n i c e  (hod) – V základních

školách a mateřských školách se o letních
prázdninách prováděly stavební práce,
které radnici přišly celkem na 10,4 milionu
korun. 

Ve třech mateřských školách se rekon-
struovala sociální zařízení, v MŠ Fran-
couzské a Záhumenní šlo o sociálky pro
zahradu a v Mniší se komplexně rekon-
struovalo sociální zařízení v prvním patře.
„V rámci rekonstrukcí byly vybourány pů-
vodní obklady a dlažby, demontována
umývadla včetně WC, aby následně mohla
firma PAV trade, s. r. o., vybudovat vše
nové včetně elektroinstalace. Někde došlo

i k výměně topení či plynoinstalace. V MŠ
Francouzské byly navíc rekonstruovány
i čtyři výdejny jídel pro děti,“ přiblížil
rozsah prací Miloš Sopuch, vedoucí od-
dělení technické správy, s tím, že práce
byly dokončeny v minulém týdnu.

Sociální zařízení prochází rekonstrukcí
i ve dvou základních školách, kde práce
provádí firma Beskydgroup z Frýdku-
Místku. V ZŠ Emila Zátopka došlo na re-
konstrukci sociálního zázemí v suterénu
sportovní haly včetně výměny zdravotech-
niky, elektroinstalace a vzduchotechniky.
„Tyto práce zahájila firma už v polovině
června. Hotova s nimi měla být dle

smlouvy do 12. srpna, ale z provozních
a organizačních důvodů na straně zhoto-
vitele se dokončují v těchto dnech,“ upřes-
nil Miloš Sopuch.

Složitější situace je u ZŠ Alšovy.
Kritické zdržení dokonce zavinilo odlo-
žení začátku školního roku na této škole
až na 12. září. Stále zde probíhá kom-
plexní výměna zařizovacích předmětů, ob-
kladů a dlažeb, ale i dispoziční úpravy
prostor, rekonstrukce zdravotechniky,
elektroinstalace a vzduchotechniky.

Třetí školou, kde byli o prázdninách
řemeslníci, je ZŠ a MŠ 17. listopadu.

(Pokračování na straně 2)

Další investor chce v průmyslové
zóně začít stavět příští měsíc

Š t r a m b e r k (cab) – Celkem sedm
dvojlistů z roku 1907 bylo začátkem srpna
nalezeno v makovici báně štramberského kos-
tela sv. Jana Nepomuckého při rekonstrukci
jeho věže, kterou v současnosti prochází.
Ačkoli skleněná nádoba, ve které se dokumenty
ukrývaly, byla rozbitá, při slavnostním otevření
těchto listin v pátek 19. srpna ve štramberské
obřadní síni na nich historik z Nového Jičína
Karel Chobot nenašel žádné poškození. Přispěl
k tomu i fakt, že makovice nebyla děravá a li-
stiny uvnitř nebyly tolik vystaveny vnějšímu
vlivu. Například původní spisy v kostele sv.
Kateřiny se nedochovaly právě kvůli vodě.

Dva dvojlisty byly věnovány samotné his-
torii kostela pocházejícího z roku 1721 a ná-
sledné přístavbě věže, které se právě roku 1907
chopil architekt Eduard Sochor. Prvního října
byly do kopule tyto dokumenty vloženy a o tý-
den později k nim bylo přidáno i pět dvojlistů,

v nichž učitel Bohuslav Blažek popsal tehdejší
situaci ve Štramberku. Z textu se můžeme do-
zvědět o počtu obyvatel a budov města, o za-
městnanosti, těžbě vápence, zdravotním stavu
obyvatel, ale také o počtu dobytka či tehdejších
cenách potravin a mezd.

„Překvapilo mě, jak jsou papír i inkoust
zachovány a písmo je krásně čitelné. Doku-
menty se zdigitalizují a poté uschovají do míst-
ního archivu. Do věže by se měly dát kopie
a k nim současný popis Štramberka, aby si ge-
nerace po nás mohly přečíst stejně zajímavé
informace, jaké jsme se mohli dozvědět dnes
my,“ komentoval další postup naložení se
vzácnými spisy historik Karel Chobot, který
však dodal, že by se mohly ve věži najít ještě
další schránky obsahující například mince či
jiné historické artefakty. Samotná rekonstrukce
věže štramberského kostela by měla být do-
končena letos v listopadu.

Ve věži štramberského kostela byly při
rekonstrukci objeveny spisy z roku 1907

Novojičínský historik Karel Chobot s listinami, které ukrývala skleněná nádoba v báni věže štram-
berského kostela sv. Jana Nepomuckého.                                  FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Opravy místních komunikací
zahájí firma v nejbližší době

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již velmi brzy začne firma
ALPINE Bau CZ, a. s., z Valašského Meziříčí opravovat ko-
munikace v majetku města, a to nejen v samotné Kopřivnici,
ale i v Lubině a v Mniší. Opravy se budou provádět v devíti
lokalitách, kdy bude v některých případech nejdříve odstraněn
původní rozbitý povrch, poté bude očištěn a zameten povrch
krytu, případně se doplní podloží a následně bude provedena
pokládka nového asfaltobetonového krytu nebo asfaltový nátěr
se zadrcením. 

Opravy se tak dočká příjezd k rodinným domům na ulici
Čs. armády i s částí pro pěší a jeden jízdní pruh na ulici Soko-
lovské.                                           (Pokračování na straně 2)
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Další investor chce v průmyslové zóně začít stavět příští měsíc
(Dokončení ze strany 1)
Původně měla firma začít

stavět dřív. Smlouva z roku
2014 obsahovala smluvní po-
jistku, podle které měla společ-
nost začít stavět do konce le-
tošního července, jinak musí
pozemek městu vrátit a k tomu

zaplatit smluvní pokutu. Exi-
stenci takového ujednání ve
smlouvě potvrdil i Markovič.
Upozornil ale také, že společ-
nost se dohodla na posunu to-
hoto termínu do konce září le-
tošního roku. Nový, nejzazší
termín zahájení stavby posu-

nulo Zastupitelstvo města Kop-
řivnice svým rozhodnutím
z prosince loňského roku na
konec září 2016. Pozemek, za
který firma už téměř před
dvěma lety zaplatila 1,6 mili-
onu korun, navíc stále papírově
patří městu a na nového maji-
tele bude přepsán až po za-
hájení stavby. „Kdyby tak po-
stupovaly všechny radnice,
zabránilo by se spekulacím
s pozemky,“ nechal se slyšet
Markovič.

Důvodů, proč došlo k mír-
nému zdržení stavby oproti pů-
vodnímu plánu, je podle zá-

stupce společnosti Hacvia hned
několik. Údajně se zpozdila vý-
stavba přípojky inženýrských
sítí na pozemek, investor měl
prý také v aktuálním stavebním
boomu problém nalézt vhod-
ného dodavatele stavby s vol-
nou kapacitou, jenž by vy-
budoval halu o výměře asi 900
m2. Výstavba a následně in-
stalování technologií budou
trvat další měsíce. „Podle na-
šich interních předpokladů to
vypadá, že pokud všechno
půjde dobře, mohli bychom za
rok touto dobou začínat s vý-
robou,“ uvedl Luboš Markovič.

Farmaceutická společnost
Hacvia hodlá podle svých dří-
vějších prohlášení do stavby
a technologií v Kopřivnici in-
vestovat zhruba 10 milionů ko-
run. V průmyslovém parku
bude vyvíjet a vyrábět několik
druhů léčivých látek pro
humánní i veterinární medi-
cínu. Objem výroby by měl do-
sahovat ročně asi 3 000 kilo-
gramů účinných látek, které
jsou dodávány dalším pro-
ducentům léků. Firma počítá
s tím, že zaměstná pět až deset
pracovníků převážně s vysokou
kvalifikací.

Do škol a školek šlo...
(Dokončení ze strany 1)
Práce v ní prováděly od července dvě firmy. Zatímco firma

PAV trade rekonstruovala šatny, pracovníci společnosti NOSTA
tělocvičnu. 

„Původní šatny byly demontovány, prostory byly upraveny,
položena byla nová dlažba, vyspraveny omítky, vybudováno
nové osvětlení. Po vymalování bylo namontováno celkem 370
šatních skříněk, aby mohl mít každý žák svou vlastní. Firma
práce na rekonstrukci šaten již dokončila,“ okomentoval další
investici Miloš Sopuch. 

V ZŠ a MŠ 17. listopadu se rekonstruovala i jedna těloc-
vična. „V ní byla vyměněna elektroinstalace, položen nový po-
vrch včetně obložení stěn. U oprav probíhajících v tělocvičně
předpokládáme finální dokončení montáže sportovního povrchu
v prvních dnech měsíce září,“ dodal Sopuch.

(Dokončení ze strany 1)
„Šlo o obsazenost jednotlivých stavebních profesí a pláno-

vaný harmonogram prací se dostal do podstatného termínového
skluzu, dle odborného odhadu investičních pracovníků radnice
je reálný termín dokončení 9. září,“ řekl Miloš Sopuch, vedoucí
oddělení technické správy na kopřivnické radnici.

Stavební firma Beskydgroup z Frýdku-Místku realizovala
podobnou zakázku v budově ZŠ Emila Zátopka a i tam se do-
stala do jedenáctidenního časového skluzu, ale předání stavby
se realizovalo už v tomto týdnu a začátek školního roku ne-
ohrozí.

Problémem s nedodržením termínu na ZŠ Alšova se v pon-
dělí mimořádně zabývala rada města. Vzala stávající stav na
vědomí a na ministerstvo školství odeslala žádost o výjimku
z organizace školního roku. Školní rok pro děti navštěvující
ZŠ Alšova nezačne 1. září jako na ostatních školách, ale až
v pondělí 12. září. 

„Město jako investor rekonstrukce bude vůči stavební firmě
uplatňovat sankce vyplývající z příslušných smluv,“ uvedl mí-
stostarosta Lumír Pospěch. Škola ve spolupráci se zřizovatelem
je připravena pomoci individuálně řešit situace, kdy rodiny ne-
budou schopny zajistit dozor pro mladší školáky. Ti by mohli
v dopoledních hodinách využívat družinu na jiné ze zdejších
škol.

Stavbaři neplní termín, na...

K o p ř i v n i c e  (hod) -
Policie ČR žádá občany o spo-
lupráci. V prodejně oděvů na-
zývané skleník na ulici Štefá-
nikově došlo letos 25. června
v dopoledních hodinách k od-
cizení věcí z kabelky, čímž po-
škozené vznikla škoda ve výši
téměř 100 tisíc korun. Policie
pátrá po totožnosti ženy
a muže, jejichž foto je z kame-
rového záznamu v prodejně,
v níž nakupovali. 

„Ve stejné době mělo dojít
i k odcizení věcí. K popisu osob
lze uvést, že se jedná o ženu ve
věku kolem 60 let, silnější pos-
tavy, světlých vlasů ostříhaných
na mikádo. Na sobě měla
tmavší halenku se vzory
kroužků a tmavé legíny. Za-
chycený muž na záznamech má

na sobě modré tričko s krátkým
rukávem, nápisem a obrázkem
automobilu na hrudi. Modré
vzorované kraťasy. Na hlavě
kšiltovku,“ popsal hledané
osoby Petr Gřes, tiskový

mluvčí novojičínské policie.
Informace k doposud ne-

ustanoveným osobám je mož-
né poskytnout kopřivnickým
policistům osobně či telefo-
nicky na čísle 974 735 731.

Policie žádá občany o identifikaci osob

K o p ř i v n i c e  (hod) –
O pouťovém víkendu bude
uzavřena doprava kolem rad-
nice. Ve dnech 27. a 28. srpna
bude pro dopravu úplně uza-
vřena část ulice Štefánikovy
od Optiky až ke konci tržnice
Pronas, neboť zde budou pro-
dejní stánky. V průběhu těchto
dvou dnů nebudou obslouženy
autobusové zastávky u Kauf-
landu, objízdná trasa povede
po pozemních komunikacích
Čs. armády, Záhumenní
a Kpt. Jaroše.

Až do středy 31. srpna
bude uzavřeno i parkoviště
u Alberta, které zabraly pou-
ťové atrakce. Z tohoto důvodu
došlo i k zjednosměrnění do-
pravy, vjezd aut je z ulice
Kpt. Jaroše a výjezd pro záso-
bování u prodejny Albert.
O změnách informuje řidiče
přechodné dopravní značení.

(Dokončení ze strany 1)
Na ulici I. Šustaly bude

opraven sjezd z ulice Záhu-
menní až k bytovému domu
č. p. 1104 a na ulici Alšově se
opraví sjezd z ulice Záhumenní
až po autobusovou zastávku.
Opravovat se bude i Na
Luhách, a to část komunikace
dotčená překopy při opravách
inženýrských sítí v minulosti.
V Lubině se budou opravovat
dvě komunikace, které byly
poničeny letos při bleskových
povodních. Jde o úseky u domů
č. p. 210 a 238. V Mniší se
bude pokračovat v opravě ko-
munikace Dolní Spružinky.
„Tyto všechny komunikace do-
stanou nový asfaltobetonový
povrch. Oprava asfaltovou drtí
bude použita pouze na místních
komunikacích pod Velovou
v Lubině,“ upřesnil Miloš
Sopuch, vedoucí technické
správy kopřivnické radnice.
Opravy zmíněných komunikací
by měla firma ALPINE Bau
CZ dokončit do konce září.
„Firma dle smlouvy za pro-
vedení díla obdrží 2 316 700
korun včetně DPH, což je
méně, než město před vy-
hlášením veřejné soutěže počí-
talo. Za ušetřené finance by se
mohly provést další opravy, ale
to je zatím v jednání,“ dodal
Miloš Sopuch.

Stánky uzavřou
o víkendu cestu

před radnicí

(Dokončení ze strany 1)
Sociální zařízení mají být začleněna do navržené přístavby.

Původní dispozice přístavby bylo nutno zcela změnit, neboť
již nevyhovovala současným provozním potřebám. Zároveň
došlo k úpravě dispozice ve stávajícím objektu zázemí a k nez-
bytným stavebním úpravám místností, které si vyžádal jejich
technický stav a budoucí využití. Má jít především o výměnu
povrchů podlah, stropů, opravu omítek, výměnu otopných těles,
doplnění elektro zásuvek a rozvodů zdravotechniky. Projekt
počítá mimo jiné i s konstrukční úpravou střechy a položením
nové střešní krytiny.

Již dokončená aktualizace projektové dokumentace aktuálně
čeká na vyjádření hasičů, hygieny a dalších institucí a následně
začne proces získání stavebního povolení, které by město mohlo
mít na konci měsíce září. 

„Následně vybereme dodavatele stavby, ale toho bychom
mohli mít při dodržení stanovených lhůt na začátku listopadu
a je otázkou, zda klimatické podmínky ještě dovolí provádějící
firmě zahájení stavby a nebo zde nebude lepší počkat a zahájit
rekonstrukci na jaře s tím, že dokončena by byla v červnu nebo
červenci 2017,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný. Podle jeho
slov je navíc možné, že úpravy projektu si vyžádají i navýšení
původně plánovaných nákladů na rekonstrukci. Stoupnout by
mohly odhadem až o 20 procent.

Změny projektu asi zpozdí...

Opravy...

Oblíbenou atrakcí kopřivnické poutě jsou nedělní projížďky historickými tatrovkami. Letos budou
vyjíždět z prostoru před obřadní síní od 9 do 17 hodin.               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Volební přípravy začaly. Poprvé
se okrskové komise sejdou 14. 9.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Volební přípravy se rozjely i na
kopřivnické radnici naplno. Ve dnech 7. a 8. října, kdy budou
občané volit své zástupce do krajských zastupitelstev, v Kop-
řivnici a v části Novojičínska proběhnou i volby do Senátu. 

Již nyní mohou občané žádat o vydání voličských průkazů,
a to jak pro volby pro kraj, tak i Senát. Pro volby do krajského
zastupitelstva jej bude možné využít na celém území kraje, pro
Senát jen ve volebním okrsku č. 67, které pokrývá půlku okresu
Nový Jičín a část Přerovska. 

„Požádat o jeho vydání je možné pouze na obecním úřadu
v místě svého trvalého pobytu, a to osobně nebo písemně.
V případě písemné žádosti je nutné opatřit žádost úředně ově-
řeným podpisem. Osobní podání lze učinit na oddělení správ-
ních agend – evidenci obyvatel ve 4. podlaží radnice až do
středy 5. října do 16 hodin, písemně pouze do 30. září,“ upo-
zornila vedoucí oddělení správních agend Jana Sopuchová,
která má volební agendu na starosti.

Tentokrát na voliče v Kopřivnici včetně místních částí žádné
změny nečekají. Volit se bude v 21 volebních místnostech
stejně jako před dvěma lety, kdy proběhly komunální volby.
Do volebních místností mohou politické subjekty, které kandi-
dují v nadcházejících volbách, navrhnout své zástupce do středy
7. září. 

„Starosta pro nadcházející volby stanovil minimální počet
členů komise na šest. Kolik členů okrsková volební komise
bude nakonec mít, je odvislé od počtu zaregistrovaných kan-
didátních listin kandidujících subjektů. Do okrskové volební
komise může každá politická strana, politické hnutí a koalice,
jejichž kandidátní listina pro volby do krajských zastupitelstev,
případně pro volby do Senátu byla zaregistrována, delegovat
jednoho člena a jednoho náhradníka, a to nejpozději do 7. září,“
dodala Jana Sopuchová. Jejich první zasedání je předběžně sta-
noveno na 14. září. 
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I letos se Kopřivnice zapojí do Evropského týdne mobility a připravila několik akcí
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kop-

řivnice se i letos zapojí do kampaní
Evropského týdne mobility a Evrop-
ského dne bez aut, který proběhne od
16. do 22. září. Tématem letošní kam-
paně je Chytrá a udržitelná mobilita
– investice pro Evropu a heslem
Chytrá a čistá mobilita, silná ekono-
mika. 

„Kampaň představuje příležitost
prezentovat alternativy udržitelné
mobility občanům, vysvětlit pro-
blémy, se kterými se města a obce
potýkají, s cílem vyvolat změny
v chování a učinit pokrok směrem
k vytvoření udržitelnější dopravní
strategie pro Evropu. Smyslem akcí

je ovlivnit mobilitu a městskou do-
pravu, stejně jako zlepšit zdraví
a kvalitu života občanů. Města by
měla na ulicích dát více prostoru
chodcům, cyklistům a veřejné do-
pravě namísto dopravě automobilové.
Hlavním záměrem je upozornit na ná-
růst individuální automobilové do-
pravy ve městech, možnost pod-
niknout klíčové kroky k jejímu
omezení a nabídnout různé způsoby
řešení,“ přiblížila záměr akce Marta
Marková, pracovnice odboru rozvoje
města.

Záměr zapojení Kopřivnice do
Evropského týdne mobility schválila
rada města minulý týden. „Podpisem

Charty 2016 se město zavazuje pro-
vést nová a stálá opatření, která při-
spějí ke změně druhu dopravy, napří-
klad od osobního automobilu
k dopravním prostředkům šetrnějším
k životnímu prostředí. V Kopřivnici
bude v průběhu roku realizováno cel-
kem sedm trvalých opatření. Napří-
klad v současné době se zpracovává
cyklogenerel, dojde k vybudování
chodníku k tenisovým kurtům nebo
se rozšíří chodník za vlakovou zas-
távkou, čímž dojde k propojení cy-
klostezky Kopřivnička s Panskou,“
přiblížila některé aktivity z Charty
Marta Marková, která má kampaň na
starosti. 

V rámci Evropského týdne mo-
bility proběhne pět akcí, které připra-
vuje kopřivnická radnice ve spolu-
práci s dalšími organizacemi ve
městě. Ve čtvrtek 15. září se uskuteční
Minizátopek, kde se mezi sebou
utkají desetičlenné týmy z místních
mateřských škol ve štafetovém běhu.
O den později budou běhat školáci,
a to Zátopkovu pětku a desítku. V so-
botu bude běžeckých aktivit víc, ne-
boť se uskuteční nejen Běh rodným
krajem Emila Zátopka, ale i Běh dětí
a Lidový běh. Z dalších tradičních
akcí nebude chybět farmářský trh,
který je připraven na pátek 16. 9.,
a ve středu 21. 9. poměrná část pra-

covníků radnice přijde do práce pě-
šky, pojede na kole nebo využije hro-
madné prostředky. Tak jako v před-
chozích letech se i letos kopřivnická
radnice zapojí do akce Na úřad bez
auta, kterou vyhlašuje Moravskoslez-
ský kraj,“ poznamenala Marta Mar-
ková. Ta také podotkla, že pokud se
rozhodnou další organizace či sub-
jekty ve městě zapojit do Evropského
týdne mobility (12.-22. září) nebo
Dnů zdraví (4.-20. října), mohou vy-
užít možnost, že radnice poskytne
mediální podporu. Informace k pro-
pagaci připravovaných akcí lze
posílat do 2. září na e-mail
marta.markova@koprivnice.cz. 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Do konce letošního roku opustí
spolek Pionýr prostory v přízemí domu č. p. 1197 na Fran-
couzské ulici v Kopřivnici. Deset místností o celkové ploše
bezmála 154 m2 využívá Pionýr jako klubovnu od roku 2004.
Důvodem, proč je nyní bude muset opustit, jsou opakované
stížnosti dalších nájemníků domu na hluk a opakované poru-
šování nočního klidu.

Pionýrská skupina Kopřivnice měla prostor někdejší lékárny
v dlouhodobé výpůjčce od města. Kromě pravidelných schůzek
dětí, které probíhají čtyřikrát v týdnu v podvečerních hodinách,
ovšem pionýři prostory využívali i jinak. Radnice opakovaně
obdržela stížnosti dalších obyvatelů domu, že v prostorách čas
od času v nočních hodinách probíhají hlučné akce. „Stížnosti
nájemníků se opakovaly i po výzvě k nápravě, a proto jsme
přistoupili k tomuto kroku a prostor bude uvolněn,“ uvedl sta-
rosta Miroslav Kopečný. Radnice podle jeho slov ale i přesto
chce vyjít Pionýrské skupině Kopřivnice vstříc a pokusí se jim
nabídnout jiný prostor v místech, kde by nedocházelo ke kolizi
s bydlením. „V úvahu přichází například bývalý školnický byt
u školy na náměstí,“ doplnil starosta Miroslav Kopečný.

Jak bude uvolněný nebytový prostor nadále využíván, bude
na dalším rozhodnutí orgánů města. Možnosti jsou v zásadě
tři. Buďto bude nabízen jinému zájemci, město si jej ponechá
pro své potřeby, a je zde také možnost rekolaudace na byty
a jejich následného pronájmu.

Pionýři dělali v domě hluk,
klubovnu budou muset opustit 

M n i š í  (hod) – Třetímu ročníku letních slavností počasí
přálo, a tak se na akci bavili nejen místní, ale i lidé z okolí.
Celkem na akci dle odhadu organizátorů přišly víc jak čtyři
stovky lidí. 

Dopoledne se především bavily děti, pro které byl při-
praven program. Zajezdit si mohly na připravené dráze
s rádiově řízenými modely aut nebo prolézat skákací hrad
či vylézt na stěnu. S připraveným programem vystoupily
i děti z místní mateřské školy.

Odpolední program zahájil ve třináct hodin koncert de-
chové hudby Javořinka, kterou na pódiu vystřídalo seskupení
Inflagranti, trojice mladých žen hrajících na elektrosmyčcové
nástroje. Ty během svého hodinového vystoupení zahrály
nejen skladby barokní hudby, ale i popové či rockové
skladby. Na vystoupení je nedoprovázela jejich kapela, ale
ta hrála pouze z hudebních nosičů. Koncert Inflagranti se
přítomným líbil a hráčky nechtěli jen tak pustit a potleskem
si vynutili přídavky. Po koncertě proběhla ještě autogra-
miáda. Program celodenní akce zakončil letní taneční večer
s kapelou Meteor, která svou produkci ukončila kolem druhé
hodiny v noci. 

„Jsem rád, že nám vyšlo počasí a vše proběhlo dobře.
Bylo vidět, že se všichni příjemně bavili, což mě těší,“ zhod-
notil letní slavnosti Leon Chlebek, hlavní organizátor akce. 

Součástí slavností byly i sportovní aktivity, dopoledne
se běžel již 18. ročník Běhu oborou a odpoledne pak proběhl
turnaj v minifotbale.

Seskupení Inflagranti zazářilo
na Letních slavnostech v Mniší

Dopolední část programu Letních slavností v Mniší patřila především dětem. Ty se mohly vydovádět
na nafukovacích atrakcích či při aquazorbingu.                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

p l a c e n á   i n z e r c e

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už jen do konce
září se budou sbírat plastové uzávěry, které
mají pomoci Jarečkovi uhradit rehabilitaci, tak
zvanou Bobathovu metodu. 

Jareček, který se narodil předčasně, vážil
jen 740 g a měl silné krvácení do mozku, musel
prodělat tři operace mozku. Trpí dětskou
mozkovou obrnou, těžkou vadou zraku a slu-
chu. Kvůli prodělané mozkové obrně je
odkázán na 24hodinovou péči rodičů.

Charitativní sbírka probíhá již od prosince
loňského roku a do 16. srpna bylo prozatím na-
sbíráno jen 869 kg plastových vršků. Cena za
kilogram plastových uzávěrů se vykupuje za 4
až 6,50 korun. To je zatím nejméně. V první
sbírce pro Karolínku se podařilo nasbírat 1,6
tuny vršků, v druhé pro Tomáška to bylo

o 127 kg víc, ve třetí pro Adélku už to bylo 1,5
tuny. „Doufáme, že se nám do konce září, kdy
sbírka končí, podaří nasbírat víc plastových
uzávěrů,“ poznamenala Romana Bartoňová,
která má sbírku na starosti.

Sbírat lze nejen víčka od běžných PET
lahví, ale také vršky od mléka a džusů. Naopak
přijímány nejsou uzávěry od pracích pro-
středků, chemikálií, léků a aviváže a také se již
z technologických důvodů nesbírají ani víčka
od nápojů Jupík a jiné, které obsahují gumovou
vložku (náplň). Sbírat se nesmí ani vršky od
šlehačky, kávy a velká plastová pivní víčka.
Použité plastové uzávěry lze do konce září ode-
vzdávat nejen v místních školách, Dětském
centru Motýlek, domě dětí a mládeže, městské
knihovně, ale také ve vestibulu radnice.

Už za měsíc končí sbírka vršků pro Jarečka

Dne 4. 8. po druhé hodině
ranní přijala městská policie
oznámení o mladém muži
ležícím na Komenského
ulici. Strážníci na místě zjis-
tili, že se jedná o sedmnácti-
letého mladíka z Kopřivnice,
který byl natolik pod vlivem
alkoholu, že nebyl ani scho-
pen vypovídat. Dechová
zkouška prokázala téměř 2‰
alkoholu. Protože mladík ne-
byl schopen samostatné
chůze, strážníci informovali
jeho otce, který si pro pod-
napilého syna přijel. Strážníci
při dalším šetření zjistili, že
mladík vzal láhev tvrdého al-
koholu své devatenáctileté
sestře a s kamarádem ji vy-
pili. Jelikož mladá žena svým
počínáním umožnila požití
alkoholu nezletilé osobě,
byla jí udělena pokuta. Pří-
pad bude dále řešit přestup-
ková komise a oddělení so-
ciálně-právní ochrany dětí.

Dne 7. 8. po 19. hodině
přijala MP oznámení o muži,
který provádí pochůzkový
prodej před Kauflandem.
Strážníci po příjezdu na
místo zjistili, že 55letý muž
z Kopřivnice vybíral peníze
dle svých slov na postižené
děti. Muž se sice snažil
obhajovat své jednání před-
ložením jakéhosi rukou psa-
ného lejstra, to ho ovšem ni-
jak neopravňovalo. Jelikož
muž porušil nařízení města
o zákazu pochůzkového pro-
deje, bude se jeho případem
zabývat přestupková komise
MÚ.

Dne 20. 8. krátce před
druhou hodinou ranní došlo
k dopravní nehodě osobního
automobilu, který narazil do
betonového květináče na mo-
stním tělese. K nedodě vyjeli
i místní dobrovolní hasiči,
zlikvidovali únik provozních
kapalin a protipožární za-
bezpečení. Ke zranění osob
ani ohrožení životního pro-
středí nedošlo.

s t í n y



STRANA 4                                                                                                              KULTURA                                                                     KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 25. SRPNA

K o p ř i v n i c e  (dam) - V centru města před kulturním
domem budou už zítra znít písně Martina Haricha. Koncert
mladého slovenského talentu začne v 18 hodin a má být vy-
vrcholením a zároveň tečkou za celoprázdninovým pro-
jektem pro mladé Někdo ven??? Ti mladí Kopřivničané,
kteří během prázdninových čtvrtků nasbírali minimálně pět
různých barevných náramků, si koncert užijí jako VIP hosté,
do centra města jsou ale zváni úplně všichni.

Poprockový muzikant Martin Harich jen pár dnů po kop-
řivnickém vystoupení oslaví své jednadvacáté narozeniny.
Do širšího povědomí veřejnosti se rodák z Liptovského
Mikuláše dostal v roce 2011, když prošel televizní show
Česko Slovenská Superstar. V té sice skončil na čtvrté pozici,
ale jeho hudební kariéra nezačala ani neskončila s odchodem
z obrazovky. Už jako dítě vystupoval s folklorním souborem
a později s kapelou svého otce. Jako samouk zvládl hru na
kytaru a později také na klavír a bicí. Tři roky před vstupem
do Superstar založil se spolužákem z gymnázia kapelu
Musitany Hope, se kterou vystupuje doposud. Kromě úspě-
chu na slovenských a tuzemských obrazovkách se Martin
Harich zviditelnil vloni také v celosvětově sledovaném brit-
ském X-Factoru. Mezitím však nepřestává koncertovat a pře-
devším skládat autorské písničky. Na svém kontě má celkem
tři studiová alba, na kterých dominují jeho vlastní písně.
První přišlo hned několik měsíců po Superstar a aktuální
deska Pátrám je z letošního roku. Na svém kontě má Martin
Harich spolupráci s řadou muzikantů. Jeden z jeho duetů
má na svém albu Celeste Buckingham, píseň Vianočná pak
napsal a natočil společně se zdejším zpěvákem Voxelem
v roce 2013.

V případě nepříznivého počasí se vystoupení uskuteční
ve velkém sále kulturního domu.

Koncert Martina Haricha
uzavře prázdninový seriál

K o p ř i v n i c e  (dam) – Sta-
rodávný jarmark v sobotu dopo-
ledne, hudební Bartolomějský večer
tentýž den večer a hudební Pouťová
neděle, to jsou tři hlavní části kul-
turního programu připraveného
Kulturním domem Kopřivnice na
nadcházející pouťový víkend.

Program, cílený především na
rodiny s dětmi, začíná v sobotu 27.
srpna v deset dopoledne Starodáv-
ným jarmarkem. Park E. Beneše za-
plní stánky s tradičními řemeslnými
výrobky a pochutinami. Milovníky
kávy potěší přítomnost historické
ruční pražičky. „Zájemci mohou být
účastni procesu pražení kávy a za
krátký čas si sami vyzkouší práci
mistra pražiče. Návštěvníci budou
moci vyzkoušet kávu připravenou

v džezvě nebo filtrovanou, dozví se
pravidla správné přípravy kávy
a postupy zpracování kávového
zrna,“ vybírá z připravovaného pro-
gramu Zuzana Marková, produkční
Kulturního domu Kopřivnice. 

Kromě pražírenského umění si
návštěvníci budou moci vyzkoušet
také práci s hrnčířským kruhem
nebo malování keramiky. Pro děti
bude připravena nejen výtvarná
loutková dílna a historický kolotoč,
ale především loutková Pohádka
o princeznách a drakovi v podání
divadelníků studia Bez kliky. Při-
pravena jsou celkem dvě předsta-
vení v 11 dopoledne a ve 14 hodin.
Hudební program Starodávného
jarmarku pak bude v režii
cimbálové muziky Poštár z Fren-

štátu pod Radhoštěm, která bude
v několika blocích vystupovat po
celou dobu trvání jarmarku, tedy až
do šestnácté hodiny.

Bartolomějský večer bude tra-
dičně nabízet především vystoupení
místních hudebníků, postupně se na
pódiu před kulturním domem vy-
střídají mladá zpěvačka Adéla
Demlová, Coffee time, Valachcore,
rocková skupina K.I.S.Jediný hu-
dební host večera bude reggae ka-
pela Švihadlo. Kapela kombinující
české texty a typickou reggae
intonaci slaví už 33 let na scéně
a stále ve svém žánru patří k tomu
nejlepšímu na tuzemské scéně.
Koncert Švihadla by měl začínat
okolo jednadvacáté hodiny. Tečku
za celým večerem pak udělá zpě-

vačka Lenka „Lo“ Hrůzová s ka-
pelou LoGarytmy. 

Čistě hudební bude také nedělní
program, který v 15 hodin zahájí
tradičním koncertem Městský de-
chový orchestr Kopřivnice pod tak-
tovkou svého dirigenta Pierra
Scotta. Posluchači se mohou těšit
na program promenádního typu.

Od pěti hodin odpoledne bude
pódium patřit hudebnímu projektu
pro děti Pískomil se vrací... a jeho
kapele do kapsy. Jedna z mála pro-
fesionálních kapel v tuzemsku,
která se věnuje výhradně moderní
dětské tvorbě, se odštěpila od
možná známějšího uskupení Ka-
špárek v rohlíku. „Koncert s pů-
vodním repertoárem se nese v du-
chu energického holk´n´kluk´n´-

rollu, což je nový hudební styl pro
mladé, malé i nejmenší. Tato velmi
současná muzika prezentovaná os-
třílenými a zkušenými hudebníky
si od roku 2012 získala řadu fanou-
šků. Jejich písničky hraje například
Český rozhlas a klipy můžete vidět
v České televizi. Skupina odehraje
ročně přes sto koncertů po celé naší
republice,“ láká na vystoupení Zu-
zana Marková. Pískomil sází na
mezigenerační zábavu v podobě
vtipných textů energické muziky,
nepřehlédnutelných kostýmů a vý-
borné práce s dětským publikem. 

V případě nepřízně počasí se
Bartolomějský večer i pouťové od-
poledne uskuteční uvnitř kulturního
domu, Starodávný jarmark by pak
byl zrušen.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Vystoupení hongkongského ta-
nečního souboru nabídne v pátek 26. srpna odpoledne program
zdejšího kulturního domu. La P en V Innovative Dance
Platform si do Kopřivnice odskočí ze 17. ročníku Frenštátských
slavností a vystupovat bude od šestnácti hodin na prostranství
před kulturním domem.

La Pen V založil v roce 2008 choreograf Chong Chan. Ab-
solvent studie čínského tance na Hongkongské akademii mú-
zických umění vytvořil taneční organizaci zaměřenou na pod-
poru čínského tance s vysokou kvalitou originálních děl
integrujících čínskou a západní kulturu. Pod jeho uměleckým
vedením vznikají jevištní taneční programy kombinující prvky
tradičního tance s moderním výrazovým tancem.

Soubor s velkou mezinárodní zkušeností není v tuzemsku
poprvé. La P en V v roce 2013 a 2015 hostoval na mezinárod-
ním festivalu Jazz Dance Open v Pardubicích, kde pořádal
sérii vystoupení, workshopů a zúčastnil se také soutěže. Cho-
reografie vytvořené Chong Changem nazvané Naked Soul
a Illusions in the Rain získaly nejvyšší ocenění odborné poroty
i cenu diváků. V případě nepříznivého počasí se plánovaná
produkce přesune z exteriéru do velkého sálu kulturního domu.

Pouťový víkend nabídne tradiční programy v parku i centru města

Zítra zatančí soubor z Hongkongu

K o p ř i v n i c e  (dam)
– Už pátým rokem patří do
kalendáře kopřivnické dixie-
landové kapely Stanley’s
Dixie Street Band účast na
multižánrovém festivalu The
annual Town Carnival. Také
letos na přelomu července
a srpna pětice muzikantů pod
vedením trumpetisty a zpě-
váka Standy Dětského týden
hostovala na ostrově Guern-
sey v Lamanšském průlivu.

Během trvání festivalu
členové Stanley’s Dixie
Street Bandu odehráli víc jak
tři desítky vystoupení. „Pro-
gram byl opravdu nabitý.
Měli jsme pět až šest vystou-
pení denně na různých mí-
stech ostrova a večer pak
často další koncerty v klu-
bech nebo pro VIP hosty fes-
tivalu,“ popisuje angažmá na
jednom z normandských os-
trovů Standa Dětský. 

„Letos jsme zažili
opravdu ostrý nástup. Ve
13.15 jsme vystoupili z lodi
a v 15.00 už jsme měli velký
koncert v parku Victora Huga
pro tři a půl tisíce lidí,“ do-
plnil kapelník Stanley’s Dixie
Street Bandu.

Kopřivnická kapela se
mezi hosty festivalu dostala
před lety víceméně náhodou,
ale vybudovala si na ostrově
Guernsey silnou fanouškov-
skou základnu a s ní i opa-

kované pozvání na festival.
„Pořadatelé nám už potvrdili
pozvánku i na příští rok a po-
dle toho, co nám řekli, bu-
deme vůbec první kapelou
v historii festivalu, která na
něm bude hostovat popáté,
a to se akce koná každoročně
už od července 1945,“ po-
chlubil se Standa Dětský.

Přestože festival je mul-
tižánrový, většina vystupují-
cích se věnuje swingu, dixie-

landu a jazzu. Jako zpestření
se objevují hudební projekty
z oblasti world music a po-
dobně. Společným rysem
všech vystupujících je živé
vystupování bez elektroniky
a často i bez aparatury. „Nás
letos velmi potěšil zájem
o českou muziku, hráli jsme
písně pánů Voskovce, Weri-
cha a Ježka nebo dvojice Su-
chý, Šlitr a posluchačům se
velmi líbily a zajímali se

o tento náš repertoár,“ řekl
Standa Dětský.

Kapela nenastoupila na
dovolenou ani po návratu
z ostrova Guernsey a po-
kračuje v čilém koncertování,
v posledních dnech vystupo-
vala například na jazzovém
festivalu v Třeboni. Poblíž ji
mohou její fanoušci slyšet už
tuto sobotu v rámci programu
Šenovského škrpálu v Še-
nově u Nového Jičína.

Stanley’s Dixie Street Band je stálicí festivalu na Guernsey

K-Galerii ozdobí ilustrace
K o p ř i v n i c e  (dam) – Výstavou nejen ilustrací se do

kopřivnické K-Galerie vrací rožnovská výtvarnice Ludmila Va-
šková. Základem výstavy budou akvarelové ilustrace a kresby
vytvořené pro knihu Radka Adamce Bacha na raracha, která
by měla vyjít 9. září. „Jsou to příběhy o čertech a dalších
bytostech zasazené do oblasti Podkrkonoší,“ přibližuje téma
knihy Ludmila Vašková. Ta pro ni vytvořila kolekci dvanácti
celostránkových figurálních akvarelů a zhruba čtyřicítku drob-
nějších kreseb. V kopřivnické suterénní galerii bude k vinění
výběr z této kolekce doplněný o akvarelovou volnou tvorbu
Ludmily Vaškové. „Chtěla bych představit část své kolekce
akvarelů nazvané „Zrcadla“. Jde o drobnější akvarelové obrazy,
které jsou odrazem mých pocitů,“ slibuje autorka.

Výstava v K-Galerii začíná 30. srpna a potrvá až do 9. října.

Až šest koncertů denně na různých místech ostrova Guernsey absolvovala kopřivnická dixielandová
kapela už čtvrtým rokem.                                         FOTO: STANLEY DIXIE STREET BAND
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KINO KOPŘIVNICE

Čt 25. - pá 26. srpna v 15.30 hodin 2D,
so 27. - ne 28. srpna v 15.30 hodin 3D ani-
movaná komedie USA Tajný život
mazlíčků. Co asi tak dělají chlupatí, pernatí
nebo šupinatí domácí mazlíčci, když nejste
doma?

Čt 25. - pá 26. srpna v 17.30 hodin ro-
dinná komedie ČR Strašidla. Naši hrdinové
musí zapojit nejen kouzla a čáry, ale také ro-
dinnou soudržnost, lásku a odvahu, aby do-
kázali přelstít úředního šimla a zvítězit nad
nástrahami „obyčejných“ lidí. 

Čt 25. - pá 26. srpna ve 20 hodin vá-
lečné komediální drama USA Týpci
a zbraně.  Skutečný příběh dvou přátel, čer-
stvých dvacátníků žijících během války
v Iráku v Miami Beach, kteří se rozhodli plně
využít málo známou vládní iniciativu umož-
ňující malým firmám ucházet se o zakázky
americké armády...

So 27. - po 29. srpna v 17.30 hodin
dobrodružný film USA Můj kamarád drak.
Pete je záhadný desetiletý chlapec, který
nemá ani rodinu, ani domov a který tvrdí, že
žije v lesích s obřím zeleným drakem jménem
Elliot. 

So 27. - po 29. srpna ve 20 hodin 2D
a čt 1. - pá 2. září ve 20 hodin 3D akční sci-
fi USA Star Trek: Do neznáma. Za hranice
známého vesmíru. Právě tam se vydává po-
sádka lodi Enterprise v pokračování legen-
dárního Star Treku

Čt 1. - pá 2. září v 17.30 hodin komedie
USA Božská Florence. Meryl Streep v roli
závratně bohaté ženy, jejímž jediným snem
je zpívat. Bohužel její hudební nadání a hlas
jsou jednoznačně příšerné...

So 3. - ne 4. září v 15.30 hodin animo-
vaná komedie USA Tajný život mazlíčků.
Co asi tak dělají chlupatí, pernatí nebo
šupinatí domácí mazlíčci, když nejste doma?

So 3. - po 5. září v 17.30 hodin thriller
ČR Taxi 121. Film inspirovaný skutečnými
událostmi z roku 2014, kdy sériový vrah při-
pravil o život tři pražské taxikáře. Oficiálně
policie přičítá vraždy jedinému pachateli,
který je však veřejnosti stále neznámý.

So 3. - po 5. září ve 20 hodin dobro-

družný film USA Ben-Hur. Epický příběh
Ben-Hura, potomka významného knížecího
rodu z Jeruzaléma, jehož adoptivní bratr
Messala, vysoce postavený příslušník římské
armády, ho křivě obviní ze zrady...

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Pá 26. srpna v 16 hodin La P en
V Innovative Dance Platform - vystoupení
neziskové taneční organizace zaměřené na
podporu čínského tance s vysokou kvalitou
originálních děl (před KDK, v případě deště
v KDK)

So 27. srpna v 10 hodin Starodávný
jarmark - cimbálová muzika Poštár, Kafírna,
výtvarné loutkové dílny, loutkové divadlo,
dobové stánky... (sad Dr. Edvarda Beneše,
pouze za příznivého počasí)

So 27. srpna v 17 hodin Bartolomějský
večer - koncerty místních kapel (před KDK,
v případě deště v KDK)

Ne 28. srpna v 15 hodin Městský de-
chový orchestr Kopřivnice, v 17 hodin Pís-
komil se vrací... a jeho kapela do kapsy

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava Šili jsme panenky pro
UNICEF - prodejní výstava panenek, které
pro projekt Adoptuj panenku - zachráníš dítě
ušili účastníci akce a jejíž výtěžek bude pře-
dán organizaci UNICEF na základní očko-
vání dětí v rozvojových zemích (do 30. srpna)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-
novaná historickému vývoji automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské techniky vyráběné v Kopřivnici (do 4.
prosince)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů a význam-
ným místním rodákům 

Aktuální výstava Fotolovy v přírodě -
fotografie Jaroslava Pešata (do 28. srpna)

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice vě-
novaná někdejší místní továrně na hliněné
zboží a kopřivnickým rodákům, například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Slovenská strela
v továrně - výstava fotografií dokumentující
výrobu Slovenské strely (do 4. září)

K - GALERIE

Aktuální výstava Kristina Vesková -
Roz hraní (do 28. srpna)

Od út 30. srpna nová výstava Ludmily
Vaškové - Ilustrace (akvarel, kresba). Na
přání autorky neproběhne vernisáž (do 9.
října)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

ŠTRAMBERK (Trúba)

So 27. srpna ve 13 hodin Hurá do lavic
- rozloučení s prázdninami, vystoupení dětské
skupiny, pohádka pro děti, soutěže, tvoření

Pátek 26. srpna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Bestie Dominika Dána je brilantní detektivní román, který

se odehrává po amnestii v roce 1990, po níž se na svobodu
dostalo mnoho nenapravitelných jedinců. Za jedním z nich se
táhne přes polovinu Evropy krvavá stopa - jde o recidivistu,
který po sobě zanechává mrtvá těla, ale žádné otisky… 

Vzrušujícím detektivním románem z exkluzivního pro-
středí Šanghaje je román Sál smrti. Právě v Šanghaji bylo
v hromadném hrobě nalezeno mnoho znetvořených
a rozřezaných těl. Peter May napsal knihu, která nám nabízí
napětí spolu s fascinujícím obrazem moderní Číny.

Kdo je obětí a kdo se zamotá do vztahových paragrafů?
Dana Hlavatá ve své knize Přiznání vypráví příběh o vztahu
dvou nevlastní sester. Nikdy jejich vztah nebyl ideálním, ne-
bude ani tehdy, když se jedna sestra snaží té druhé odloudit
vztah…

Román Švadlena – knižní předloha pro stejnojmenný
úspěšný film – je příběh o lásce, pomstě a exkluzivní módě
50. let minulého století. Po mnoha letech, které strávila
švadlena Tilly v Evropě v módních salónech se vrací domů
do Austrálie, aby zjistila, že ne vše pominulo a vše je krásné.
Není. A začíná spřádat plány na pomstu… Autorkou románu
je Rosalie Hamová.

Tajemství dračí země na základně Olbramkostel
od 4. 7. do 18. 7.

Jak hodnotit letošní tábor? Byla by obrovská chyba nejet.
Všichni jsme se něco nového naučili nebo si osvěžili to, co
nám zůstalo v hloubi mysli z loňského tábora. Každý den
odkrýval tak nabitý program, že nebylo čas se nudit. Zažili
jsme spoustu horkých i pár deštivých dnů. Každý si z tábora
odváží spoustu zážitků z výletů, her nebo večerních pro-
gramů. Letošní etapová hra byla nejpropracovanější ze všech
dosud provedených a hlavně nejvíc poučná do života! 

Tady se člověk nemusí bát, že nezapadne nebo nebude
mít kamarády, protože každý oddíl po pár dnech táhne za je-
den provaz a jsme jedna velká rodina. Oddíl je veden nej-
lepšími vedoucími a instruktory, kterým děti věří, mohou
jim říct cokoliv a hlavně v nich vidí vzor.                

Klárka Kalmusová 
Názory publikované v textu

nemusejí být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: so 27. 8. 15-16.15, čt 1. 9. 8.15-13,
pá 2. 9. 8-12.30, so 3. 9. 14.30-15.45 hodin

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 27. 8. od 12.15 hod. FC Kopřivnice
- FC Odra Petřkovice (4. kolo KP st. dorostu), od 14.30 hod. FC
Kopřivnice - FC Odra Petřkovice (4. kolo KP ml. dorostu), od 17
hod. FC Kopřivnice - TJ Mořkov (4. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne
28. 8. od 10 hod. FC Kopřivnice - MFK Havířov (4. kolo KP st.
žáků), od 11.45 hod. FC Kopřivnice - MFK Havířov (4. kolo KP
ml. žáků); pá 2. 9. od 16.30 hod. FC Kopřivnice - ŠSK Bílovec (5.
kolo OP ml. a st. přípravky); LUBINA: ne 28. 8. od 14.30 hod. TJ
Spartak Lubina - TJ Kotouč Štramberk (4. kolo MSD žen sk. A);
pá 2. 9. od 16.30 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Kotouč Štramberk
(5. kolo OP ml. žáků sk. A); so 3. 9. od 16.30 hod. TJ Spartak
Lubina - TJ Sokol Hostašovice (5. kolo III. tř. mužů); ne 4. 9. od
10 hod. TJ Spartak Lubina - FK Hodslavice (5. kolo OS st. přípravky
sk. A); VLČOVICE: so 3. 9. od 13.45 hod. FC Vlčovice-Mniší -
TJ Trojanovice-Bystré (5. kolo OP dorostu), od 16.30 hod. FC Vl-
čovice-Mniší - TJ Sokol Tichá (5. kolo I. B tř. mužů sk. D);
ŠTRAMBERK: so 27. 8. od 17 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ
Lokomotiva Suchdol n. O. (4. kolo OP mužů); pá 2. 9. od 16.30
hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Tichá (5. kolo OS st. přípravky
sk. A); ne 4. 9. od 15 hod. TJ Kotouč Štramberk - AFC Veřovice
(5. kolo MSD žen sk. A)

HOKEJ: pá 2. 9. od 18 hod. HC SkyPower Kopřivnice - HC Nový
Jičín (přípravné utkání mužů) - zimní stadion Kopřivnice

JÓGA: každý pátek v 17 hodin v parku dr. E. Beneše

KČT KOPŘIVNICE: so 3. 9. zájezd Lipowska - Hala Boracza
(Polsko). Odjezd od Interhotelu v 6.10 hod. Trasy: Skalka - Hala
Boracza - Prusow - Žabnica (11 km), nebo přes Halu Lipowsku a
Rysianku na Skalku (15 km). Informace a přihlášky O. Burel, tel:
721 281 992

KOUPALIŠTĚ: denně za příznivého počasí 9-20 hodin

MALÝ FOTBAL: so 3. 9. od 9 hod. 10. kolo I. ligy OP, od 13
hod. 8. kolo II. ligy OP - hřiště ZŠ dr. M. Horákové Kopřivnice

MINIGOLF: po-ne 10-19 hodin (dle počasí)

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 27. 8. v 6 hod. ČD, Kunčice p.
O., Z Solárka, Frýdlant p. O. nebo přes Opálenou do Čeladné, ČD;
st 31. 8. v 7.10 hod. ČD, Jistebník, ČD, soustava rybníků Jistebník
nad Odrou, Studénka, ČD; so 3. 9. v 6 hod. ČD, Ostravice, ČD,
BUS Velký potok, M sedlo Smrku, Č Ostravice přes Bučací
vodopády, ČD; st 7. 9. v 6 hod. ČD, Valašská Polanka ČD, Z
Vartovna, M Leskovec, BUS Vsetín, ČD
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d a r u j i

♦    zachovalé dámské kolo,
nutná výměna zadního pláště.
Tel. 607 881 949

♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu určen ke stavbě rodin-
ného domu, blízko škola,
školka. Cena 590 Kč/m2. Tel.
732 357 073
♦    garáž na Severu. Tel. 603
839 204
♦    Pronajmu garáž v Kop-
řivnici, ul. Na Luhách za bý-
valým ČSAD. E-mail:
garazko@seznam.cz, tel. 606
364 749

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

♦    Prodám Š Felicii LXI, r.
v. 1998, pohon plyn/benzín,
poř. cena 45 000 Kč, nyní 
15 000 Kč. Tel. 775 376 875

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6x kříženec - pes • 2x kříženec - fena 
2x labrador - pes • něm. ovčák - fena

s e z n á m e n í

♦    48letý svobodný hledá
přítelkyni k trvalému vztahu
ve věku 35-45 let z Kopřivnice
a okolí. Tel. 775 376 875
♦    rozvedený šedesátník
kledá přítelkyni, štíhlejší ne-
kuřačku, která touží po
hezkém a kvalitním vztahu. E-
mail: Libor49@centrum.cz

r ů z n é

♦    Hledám dlouhodobou
možnost garážování motocy-
klu v Kopřivnici, v části města
od náměstí směrem ke Štram-
berku. Nejlépe v okolí ulice
Dvořákovy. Tel. 723 100 198

p r á c e

♦    Přivýdělek - www.idealni-
prace-z-domu.eu
♦    Charita Kopřivnice přijme
zdravotní sestru do domácí
péče. Podmínka - registrace +
řidičský průkaz sk. B.
Náborový příspěvek 10 000
Kč. Bližší informace na tel.
556 813 637 nebo 731 625 702
♦    Charita Kopřivnice vy-
pisuje výběrové řízení na
místo vrchní sestra v domácí
péči. Podmínky: registrace, ři-
dičský průkaz sk. B. Přihlášky
a životopisy zasílejte na:
charita.koprivnice@tiscali.cz.
Bližší informace na tel. 556
813 637 nebo 731 625 702
♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T. Tel. 775 376 875

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

♦    zachovalou rozkládací
rohovou sedačku s úložným
prostorem, oranžové barvy,
cena 6 000 Kč, při rychlém
jednání sleva. Tel. 603 945
225
♦    nové cartridge zn. Pixma
526 a 525, pro tiskárnu Canon
MG 5250, za symbolickou
cenu. Prosím SMS na tel. 604
405 257
♦    několik kusů stříbrných
mincí. Tel. 775 376 875
♦    nerezovou skříňku na
pomník, cena 200 Kč. Tel. 775
376 875
♦    freestylové kolo Arcore,
do 75 kg, přední i zadní pegy,
protáčení řidítek o 360 st.,
málo používané, cena 1 500
Kč. Tel. 775 974 091

b y t y

♦    Prodám dr. byt 2 + 1 na
Severu na ul. Osvoboditelů,
bez balkonu, v původním
stavu, vhodný k rekonstrukci,
volný ihned. Cena 395 000
Kč. Tel. 722 061 818 (RK ne-
volat!)
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Běhu oborou letos vévodili běžci z MK Seitl Ostrava
M n i š í  (cab) – Celkem 76 dospělých

a patnáct mládežníků letos startovalo
v sobotu 20. srpna na XVIII. ročníku
Běhu oborou, který se stejně jako vloni
konal v rámci oslav obce Mniší. Tento
závod byl zároveň pátým kláním Lašské
běžecké ligy 2016 a započítával se rovněž
do Moravskoslezského běžeckého po-
háru.

Běh oborou patří k náročnějším
desetikilometrovým tratím, neboť brzy
po startu u Kulturního domu v Mniší zá-
vodníci zdolávají kopec směrem k huk-
valdské oboře. U sochy lišky Bystroušky
je obrátka a stejnou trasou se běžci vrací
zpět do cíle. Letošní ročník ovládl časem
35:29 min. Jan Fousek z MK Seitl Os-
trava, na druhém místě doběhl v čase
36:11 min. polský závodník Tomasz
Wróbel, který se zároveň stal vítězem ka-
tegorie mužů 40 až 49 let, a třetí celkově
a druhý mezi muži A skončil Ondřej Do-
minik z MK Seitl Ostrava. Třetí příčku
v áčkové kategorii pak obsadil kopřiv-
nický mladík Ondřej Dobiáš časem 37:30

min. Z AK E. Zátopka Kopřivnice stáli
na stupních vítězů Alexandr Neuwirth
mezi muži šedesátníky, v téže kategorii
bral bronz Josef Kvita a v ženách nad 35
let doběhla druhá Darina Krausová.

V rámci suché přípravy si zaběhli
tříkilometrovou juniorskou trať plavci SK
Kopřivnice a triumfovali v obou katego-
riích. V chlapcích zvítězil Michal Čer-
noch před Petrem Šimůnkem, mezi děv-
čaty byla nejrychlejší Nikola Chovaneč-
ková a třetí místo obsadila Lucie Šenke-
říková.

Z výsledků silničního závodu Běh
oborou (Mniší, 20. 8., XVIII. ročník): hlavní
závod na 10 km: kategorie muži A do 39
let: 1. J. Fousek 35:29 min., 2. O. Dominik
(oba MK Seitl Ostrava) 36:53 min., 3. O. Do-
biáš (Kopřivnice) 37:30 min., ...7. T. Mrkva
(Mniší) 42:42 min.; kat. muži B 40-49 let:
1. T. Wróbel (MKSR Centrum Dzięgielów)
36:11 min., 2. R. Trávníček (Pepa Team) 39:30
min., 3. D. Hartig (Burik Running Team)
40:19 min., ...6. R. Raška (AK EZ Kopř.)
41:41 min., 11. M. Matěj (Kopř.) 51:04 min.;
muži C 50-59 let: 1. D. Šindelek (MK Seitl

Ostrava) 38:42 min., 2. R. Baláž (Baláž Ex-
tremeteam Ostrava) 42:34 min., 3. I. Nedoma
(Příbor) 42:41 min.; kat. muži D 60-69 let:
1. A. Neuwirth (AK EZ Kopř.) 41:01 min., 2.
K. Kravčík (BK Karviná) 43:55 min., 3. J.
Kvita (AK EZ Kopř.) 45:45 min.; kat. muži
E nad 70 let: 1. V. Pavelka 53:51 min., 2.
V. Procházka (oba MK Seitl Ostrava) 57:32
min. 3. Dědek Beskydský (Klub důchodců)
59:53 min., 4. P. Navara (AK EZ Kopř.)
1:00:54 hod.; kat. ženy F do 34 let: 1.
A Balážová (Baláž Extremeteam Ostrava)
42:33 min., 2. L. Gruchalová (Ostrava) 43:43
min., 3. H. Legerská (SSK Vítkovice) 44:17
min.; kat. ženy G nad 35 let: 1. P. Pastorová
(MK Seitl Ostrava) 41:00 min., 2. D. Krausová
(AK EZ Kopř.) 46:38 min., 3. L. Hájková
(VZS Ostrava) 47:57 min.; kat. junioři (3
km): chlapci: 1. M. Černoch 10:24 min., 2.
P. Šimůnek (oba SK Kopř.) 10:35 min., 3. M.
Žůrek (JOF – X Team) 12:28 min, ...6. Š.
Bruger (SK Kopř.) 15:58 min.; dívky: 1.
N. Chovanečková (SK Kopř.) 11:46 min., 2.
B. Petřeková (TJ Gumárny Zubří) 13:21 min.,
3. L. Šenkeříková 14:13 min., 4. V. Schwar-
zová 14:48 min., 5. K. Jalůvková (všechny
SK Kopř.) 15:05 min.

Na volejbalových kurtech se na mezinárodním turnaji utkalo 16 družstev
K o p ř i v n i c e  (cab) – Celkem šestnáct

družstev měl letošní jubilejní, třicátý ročník me-
zinárodního volejbalového turnaje mužů a žen,
který kopřivnický klub volejbalu pořádal v so-
botu 20. srpna na antukových kurtech pod letním
stadionem. Pozvání letos opět přijalo německé
mužstvo Markgröningen, s nímž kopřivnický
klub udržuje přátelský vztah již od roku 1988.

Osm mužských a stejný počet ženských
týmů bylo rozděleno v každé kategorii do dvou
základních skupin. Z nich vždy první dva po-
stoupili do finálové části o první až čtvrté místo
a zbývající družstva hrála o pátou až osmou
příčku. Kopřivnice měla své zastoupení v obou
složkách, ale v ženách tvořily družstvo žačky.
Těžko tak mohly konkurovat vyšším a silnějším
hráčkám ostatních týmů a v konečném pořadí
obsadily poslední příčku. Z turnaje si však
odnesly cenné zkušenosti, které se jim jistě v se-
zoně budou hodit. Mezi ženami si prvenství při-
psal Bílovec, druhé místo obsadilo družstvo To
máš fuk Fulnek a o třetí příčce pro Matky Fulnek
rozhodl menší rozdíl v poměru vyhraných a pro-
hraných setů.

Kopřivnické mužské složce se dařilo více
a ze druhého místa základní skupiny postoupila
do boje o první až čtvrtou příčku. Mužstvu se
podařilo porazit tým Svinova a kadetů Beskydy,

nestačilo však na juniory Beskydy, konečného
vítěze turnaje, a skončilo druhé. O třetí příčce,
stejně jako v ženách, rozhodoval rozdíl mezi
vítěznými a prohranými sety a ten mělo menší
družstvo Svinova.

Z výsledků mezinárodního volejbalového tur-
naje mužů a žen (Kopřivnice, 20. 8., XXX. ročník):
muži: skupina o 1.–4. místo: Kopřivnice – Beskydy
junioři 0:2, - Svinov 2:0, Beskydy kadeti 2:0, Beskydy
junioři – Svinov 2:0, - Beskydy kadeti 2:0, Svinov –
Beskydy kadeti 1:1; konečné pořadí: 1. Beskydy
junioři (6:0) 6 b., 2. Kopř. (4:2) 4 b., 3. Svinov (1:5,
-23) 1 b., 4. Beskydy kadeti (1:5, -27) 1 b.; sk. o 5.-
8. místo: Štramberk – Markgröningen 2:0, - Homolci
1:1, - Víběr Studénka 2:0, Markgröningen – Homolci
0:2, - Víběr Studénka 1:1, Homolci - Víběr Studénka
1:1; konečné pořadí: 5. Štramberk (5:1) 5 b., 6. Ho-
molci (4:2) 4 b., 7. Víběr Studénka (2:4) 2 b., 8. Mark-
gröningen (1:5) 1 b.; ženy: sk. o 1.–4. místo: Bílovec
– To máš fuk Fulnek 1:1, - Matky Fulnek 2:0, - Koz-
lovice 2:0, To máš fuk Fulnek – Matky Fulnek 1:1, -
Kozlovice 1:1, Matky Fulnek – Kozlovice 1:1; ko-
nečné pořadí: 1. Bílovec (5:1) 5 b., 2. To máš fuk
Fulnek (3:3) 3 b., 3. Matky Fulnek (2:4, -6) 2 b., 4.
Kozlovice (2:4, -13) 2 b.; sk. o 5.–8. místo: Kopř. –
Rybí 0:2, - Svinov 0:2, - Štramberk 0:2, Rybí – Svinov
0:2, - Štramberk 0:2, Svinov – Štramberk 2:0; ko-
nečné pořadí: 5. Svinov (4:2) 6 b., 6. Štramberk
(4:2) 4 b., 7. Rybí (2:4) 2 b., 8. Kopř. (0:6) 0 b.

♦ Fotbal: muži (3. kolo OP): TJ Kotouč Štramberk – TJ Sokol
Rybí 0:3; muži (3. kolo III. tř.): TJ Spartak Lubina – TJ Sokol Žilina
4:1; st. dorost (3. kolo KP): TJ Lokomotiva Petrovice - FC Kopřivnice
8:2; ml. dorost (3. kolo KP): TJ Lokomotiva Petrovice - FC Kopřiv-
nice 3:4; st. žáci (4. kolo KP): SK Brušperk - FC Kopřivnice 13:2;
ml. žáci (4. kolo KP): SK Brušperk - FC Kopřivnice 6:1.

v ý s l e d k yMalí hokejisté trénovali s Tomášem Fleischmannem
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Nevšední zážitek měli v neděli
21. srpna malí hokejisté, kterým
přišel zpestřit trénink hráč NHL
Tomáš Fleischmann. Tento
dvaatřicetiletý útočník začínal
s hokejem v Kopřivnici a po-
stupně se přes vítkovickou
juniorku a nižší zámořské sou-
těže vypracoval až do NHL,
kde od roku 2010 vystřídal šest
klubů, za něž odehrál celkem
657 zápasů. Mezi jeho největší
úspěchy patří bronzová medaile
z mistrovství světa hráčů do 18
let v roce 2002 a zisk Calder
Cupu v nižší zámořské soutěži
AHL v sezoně 2005/06.

Led nedělního dopoledne
patřil přípravce, což jsou děti
ve věku do šesti let, a druhou
skupinu tvořili hokejisté první
a druhé třídy. Tomáš Fleisch-
mann se ochotně věnoval
oběma skupinkám, zahrál si
s nimi hokej, honičku i pře-
tahovanou s lanem. Většina dětí
věděla, s kým mají tu čest
a byly nadšené. Po tréninku
rozdával urostlý hokejista svou
fotku i s podpisem a řada dětí
se s ním vyfotila.

„Původně jsem tuto akci
dělal pro přípravku, ale na ledě
byly i děti první a druhé třídy,
které si ho také mohly užít.
Před námi měla trénink třetí
a čtvrtá třída, s nimi sice Tomáš
na ledě nebyl, ale někteří z nich

pak ještě na stadionu zůstali,
aby ho mohli vidět,“ vyjádřil
se k akci šéftrenér hokejové pří-
pravky Marián Kacíř. 

Tomáš Fleischmann se po
celý trénink s dětmi usmíval,
stejně jako v šatně při autogra-
miádě a focení. „Přijel jsem na
léto domů, ale teď zase odlétám
zpět do Ameriky. Rád jsem to

pro kluky udělal, někteří mě
sice neznali, ale byli rádi, že
tam s nimi může být nějaký
nový chlapík,“ bral to s humo-
rem kopřivnický rodák, který
si během tréninku zavzpomínal
i na své první hokejové krůčky,
které udělal na tomto zimním
stadionu. Momentálně je To-
máš Fleischmann volným hrá-

čem, ale v NHL by chtěl ještě
zůstat, a tak doufá, že se jeho
agentovi podaří sehnat mu ně-
jaké angažmá. Dvakrát v ka-
riéře musel Fleischmann pře-
konat vážné zdravotní kompli-
kace v podobě krevní sraženiny,
ale dle jeho slov je to pod kon-
trolou a hokej by ještě nějakou
dobu hrát chtěl.

Malí hokejisté HC Kopřivnice si užili trénink s místním odchovancem a hráčem NHL Tomášem
Fleischmannem.                                                                    FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Kopřivnické družstvo žen bylo složeno ze žaček a spíše než o výsledek šlo o sbírání zkušeností
do soutěžní sezony.                                                                FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ



STRANA 8                                                                                                                     SPORT                                                                        KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 25. SRPNA

KOPŘIVNICKÉ NOVINY - Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 - Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka
elektronické pošty (E-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Mgr. Kristina Čablová (tel. 556 879 442);
inzerce: Iveta Filipová, DiS (tel. 556 879 434). - Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. - Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, za názory příspěvků externích autorů redakce
neodpovídá. - Vychází ve čtvrtek. - Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000
Sb., MK ČR E 11945. - Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. - cena 7 Kč.

Atletka Lenka Masná byla rok zraněná, ale pomalu se vrací do formy
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Účastnice mistrovství Evropy
do 22 let, třikrát startovala na
halovém mistrovství Evropy
i mistrovství světa, pod otev-
řeným nebem byla třikrát na
ME a dvakrát na MS a v roce
2012 běžela na olympijských
hrách v Londýně. Toto je vi-
zitka kopřivnické rodačky
Lenky Masné, jedenatřicetileté
atletky specializující se na běh
na 800 m. Vloni ji potkalo zra-
nění, ze kterého se dostávala
téměř rok, což jí znemožnilo
kvalifikovat se na vrcholné
akce, včetně OH v Brazílii.

Co jste měla za zranění
a jak dlouho trvala léčba?

Vloni v červnu mě začala
bolet Achillova šlacha. V říjnu
se zdálo, že je v pořádku, tak

jsem odjela na soustředění do
hor. Bohužel jsem si na téže
noze natrhla šlachu v chodidle
(plantární fascii) a léčba se
protáhla až do února letošního
roku. Když se vše zase dalo do
pořádku, odjela jsem opět na
soustředění do Maroka, ale bo-
hužel, tím jak byla přetěžována
pouhou chůzí druhá noha, tak
se na ní stalo totéž. Možná tam
byla i nějaká únavová zlome-
nina a kvůli tomu se propadla
příčná klenba. 

Předpokládám, že běhat
jste nemohla. Jakým jiným
fyzickým aktivitám jste se
tedy věnovala a dalo se jimi
udržet v kondici?

Běhat jsem nemohla, ze za-
čátku jsem přes oteklou nohu
neobula ani botu a chůze první

týden nepřipadala v úvahu.
Takže 14 dní následoval úplný
klid a 4hod. léčebné procedury
u pana Barny. Pak jsem mohla
začít plavat a běhat v bazénu
(kde jsem byla nadnášená ves-
tou a nedotýkala se dna),
mohla jsem i v sedě posilovat
a později s upraveným šlapát-
kem na rotopedu i jezdit,
časem jsem začala běhat na
antigravitačním běhátku.

Kdy jste se vrátila k bě-
hání a už jste fit?

K běžeckému systematic-
kému tréninku jsem se vrátila
letos 7. června. Dle lékařů
budu nohu cítit ještě půl roku,
v tuhle chvíli už ale absolvuji
tréninky bez bolesti.

Máte za sebou sedm zá-
vodů. Jaký z nich máte po-

cit?
Začala jsem závodit po 14

dnech běžeckých tréninků,
kondici jsem nahnala na
rotopedu, v posilovně, ale nic
nenahradí běžecký trénink. Zá-
vody se vyvíjejí přímo úměrně

tomu, co trénuji. Spokojená
jsem až s posledními třemi zá-
vody, kdy se už do toho za-
čínám dostávat.

Je to pro vás těžké se psy-
chicky srovnat s tím, že ty
časy jsou teď horší, než na
jaké jste byla zvyklá?

Není to pro mě psychicky
těžké se srovnat s výkony. Od-
povídají tomu, co jsem stihla
naběhat. Když se tréninkově
dostanu tam, kde jsem bývala,
i ty výkony budou zase jinde.
Samozřejmě když bude zdraví.

Máte ještě nějaké plány
na tuto sezonu nebo se už
spíš soustředíte na tu další?

Tuhle sezonu chci ještě do-
závodit, měla bych startovat
koncem měsíce ve Švédsku
a Itálii, v září mě čeká finále

extraligy. Chybí mi po tom vý-
padku kvalitní tréninky a ty mi
nahrazují závody. Lépe se pak
dostanu do temp, které za-
řadím do tréninku na podzim
a nebudu muset začínat úplně
od začátku.

Pořád bude osmistovka
vaší top disciplínou?

Ano, zatím nic měnit ne-
chci.

Na olympiádě v Riu jste
bohužel startovat nemohla,
ale chtěla byste ještě jet za
čtyři roky do Tokia?

Určitě svou přípravu budu
směřovat k další olympiádě
v Tokiu. Když bude zdraví, ne-
vidím v tom žádný problém.
Věková hranice vrcholových
sportovců se už dávno posu-
nula dále. 

TJ Jistebník – FC Kopřiv-
nice 3:1 (0:0)

J i s t e b n í k (cab) – Po
bodu získaném v prvním kole
I. B třídy skupiny D na domácí
půdě v tom druhém kopřivničtí
fotbalisté vyšli naprázdno.
O body je za deštivého počasí
obralo v neděli 21. srpna muž-
stvo Jistebníku.

Kopřivnický celek nastou-
pil do utkání pouze s jedenácti
hráči bez možnosti střídání.
V prvním poločase sice měly
šance skórovat oba týmy, ale
neprosadil se nakonec nikdo.

Do druhé půle zápasu
vstoupila lépe Kopřivnice,
která se po brance Pavla
Střelce ujala v 52. minutě ve-

dení. To však příliš dlouho ne-
trvalo a v 59. minutě bylo
srovnáno. O dvě minuty poz-
ději Střelce nevybíravým způ-
sobem srazil k zemi domácí
Radek Koudelný, který za dru-
hou žlutou kartu viděl červe-
nou a odporoučel se do šaten.
Kopřivnický celek si však
početní převahu vychutnat ne-
mohl, protože Střelec nebyl po
zákroku nějakých patnáct mi-
nut schopen hrát. A během této
doby potrestali domácí hrubky
kopřivnické obrany a dvěma
góly si zajistili vítězství.

„První poločas byl dobrý,
ale po vstřelené brance ve
druhé půli jsme přestali hrát
ten náš fotbal. Všichni se hr-

nuli dopředu, nikomu se ne-
chtělo vracet do obrany a Ji-
stebník toho využil. Dnes jsme
hráli opravdu špatně,“ neměl
po zápase důvod k veselí tre-
nér mužstva FC Kopřivnice
Miroslav Káňa, kterému udě-
lala vrásky také nekompletní
sestava a laxní přístup někte-
rých hráčů, především do-
rostenců k tréninkům a utká-
ním.

Branka Kopřivnice: 52.
Střelec; sestava Kopř.: Beňo –
Kramoliš, Petráš, Hruška, Ollen-
der, Pala, Fendrich, Štěpán,
Mička, Střelec, P. Okřesík; další
výsledky 3. kola I. B třídy mužů
sk. D: TJ Sokol Ostravice – TJ
Slavoj Jeseník n. O. 0:0, TJ Moř-
kov – Fotbal Fulnek 4:1, TJ

Spálov – TJ Sokol Tichá 2:2, TJ
Odry – TJ Sokol Fryčovice 4:3,
TJ Sokol Kateřinice – TJ Sokol
Starý Jičín 1:6.

Kopřivnice bez možnosti střídání na body nedosáhla

I. B tř. mužů sk. D po 3. kole
1. St. Jičín         2     2     0     0        9:2        6

2. Odry              2     2     0     0        7:3        6

3. Jistebník        2     2     0     0        5:2        6

4. Jeseník n. O. 2     1     1     0        2:0        4

5. Spálov           2     1     1     0        6:5        4

6. Tichá             2     1     1     0        3:2        4

7. Mořkov         2     1     0     1        4:2        3

8. Vlčovice       2     1     0     1        5:6       3

9. Ostravice      2     0     2     0        2:2        2

10. Kopřivnice   2     0     1     1        3:5       1

11. Fryčovice      2     0     0     2        6:8        0

12. Kozlovice      2     0     0     2        3:7        0

13. Fulnek           2     0     0     2        2:6        0

14. Kateřinice     2     0     0     2        1:8        0

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kopřivničtí házenkáři se po-
ctivě připravují na nový ex-
traligový ročník, který odstar-
tuje v sobotu 4. září. Na konci
července absolvovali týdenní
soustředění ve Velkých Karlo-
vicích a v půlce srpna změřili
síly se třemi kvalitními celky
na turnaji v rakouském Linci.
Ačkoliv podlehli jak švýcar-
skému druhému týmu tamní
nejvyšší soutěže TV Endingen,
tak i domácímu Linci a pro-
fesionálnímu izraelskému muž-
stvu Maccabi Rishon, zkuše-
nosti zde nabyté jsou pro hráče
k nezaplacení. Bohužel v zá-
pase proti Izraelcům si Petr
Unger utrhl biceps a mimo hru
bude nejméně tři čtvrtě sezony.
Zranění si přivodilo i další
křídlo Jan Hanus, jeho rekon-
valescence však byla kratší a na
domácím turnaji již v sestavě
nechyběl.

Tradiční mezinárodní klání
házenkářů „O pohár PV OS
KOVO Tatra a.s., Kopřivnice“
se konalo v pátek 19. a v sobotu
20. srpna za účasti extraligo-
vého celku SKP Frýdek-
Místek, prvoligového Náchoda
a účastníka nejvyšší slovenské
soutěže Slovan Modra. Již LV.
ročník turnaje se musel z dů-
vodu rekonstrukce šaten spor-
tovní haly ZŠ E. Zátopka pře-
sunout do haly místního
učiliště.

V úvodním zápase se držela
Kopřivnice se svým extraligo-
vým rivalem z Frýdku-Místku
v kontaktu, ale nakonec se z ví-

tězství radovali hosté. V brance
domácího celku se představila
posila z prvoligové Velké Bys-
třice Michal Vydra, který doplní
duo Marek Žingor a Petr Cha-
lupa. „Michal k nám přišel na
hostování, a kdyby nám jeden
z gólmanů vypadl, povoláme
ho. Co se týče výsledku zápasu,
o ten mi až tak nešlo, ale je
přece jen lepší, když se doma
vyhrává. Vyzkoušel jsem
i kluky, kteří běžně nehrají,
a ověřil si, že někteří na extra-
ligu ještě nemají,“ podotkl tre-
nér KH Kopřivnice Ivo Vávra,
jemuž chyběli v sestavě kromě

Hardta i Jan Gřes a Patrik Ful-
nek. Naopak do mužstva se již
zapracovali navrátilci Miroslav
Rachač z Hranic a další dvou-
metrová spojka Dalibor Mynář
z Frýdku-Místku.

V sobotu si pak Kopřivnice
poradila s Náchodem i se slo-
venskou Modrou a obsadila ko-
nečné druhé místo. Cenu pro
nejužitečnějšího hráče si odnesl
Vojtěch Petrovský z Frýdku-
Místku, nejlepším střelcem byl
s 20 brankami domácí Miroslav
Rachač a nejlepším brankářem
byl zvolen Petr Vaněček z Ná-
choda.

Výsledky turnaje v házené
mužů O pohár PV OS KOVO
Tatra a.s., Kopřivnice (19. a 20.
8., LV. ročník): KH Kopřivnice
– SKP Frýdek-Místek 25:27, - HC
TJ Náchod 31:17, - Slovan Modra
30:21, SKP FM – HC TJ Náchod
39:18, - Slovan Modra 28:26, HC
TJ Náchod – Slovan Modra 22:28;
konečné pořadí turnaje: 1.
Pepino SKP Frýdek-Místek 6 b.,
2. KH Kopř. 4 b., 3. Slovan Modra
2 b., 4. HC TJ Náchod 0 b.; se-
stava KH Kopř.: Žingor, Cha-
lupa, Vydra – Lipový, Střelec,
Karban, Rachač, Veřmiřovský,
Zima, Hanus, Bukovský, Mička,
Petřík, Filouš, Mynář, Jiří Gřes.

Na domácím turnaji skončili házenkáři druzí

Miroslav Rachač (s míčem) se do Kopřivnice vrátil z Hranic a na domácím turnaji Tatry byl
s 20 brankami nejlepším střelcem.                                          FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

FC Vlčovice-Mniší – FC Kozlovice 4:3 (1:1)
V l č o v i c e  (cab) – Bohatou gólovou nadílku si užili diváci

v neděli 21. srpna na vlčovickém fotbalovém hřišti, kde se místní
mužstvo utkalo v prvním domácím utkání sezony 2016/17 I. B
třídy skupiny D s celkem z Kozlovic. Skóre se přelévalo ze strany
na stranu, ale tři body nakonec ukořistil tým Vlčovice-Mniší.

Střeleckou mašinérii domácích fotbalistů rozjel ve čtvrté mi-
nutě po centru Názalaníka Polášek, hlavou však míč poslal těsně
vedle brány. V patnácté minutě nenašel svůj cíl centr Názalaníka
a neprosadila se ani Černoškova střela o dvě minuty později. Ve
21. minutě ovšem hosté faulovali Růžičku a Roman Jalůvka z pe-
nalty otevřel skóre utkání. Navýšit vedení se následně pokoušeli
znovu Názalaník a po něm Busek, ale poté musel dvakrát za-
sahovat také vlčovický brankář Sokolovský. S těmito dvěma stře-
lami si ještě poradil, ale krátký byl na hlavičku hostujícího hráče
těsně před koncem prvního poločasu.

Do druhé půle utkání vstoupila obě mužstva aktivně a šance
se střídaly na obou stranách. Za Vlčovice to dvakrát zkoušel Svět-
lík a jednu střelu měl Jiří Jalůvka, ale v 62. minutě se nakonec
radovaly Kozlovice po chybě brankáře Sokolovského. Už za
sedm minut však srovnal po přihrávce Jiřího Jalůvky Názalaník,
který se podílel také na dalším gólu o dvě minuty později, kdy se
hlavou trefil Světlík. Kozlovičtí však v 79. minutě z penalty srov-
nali. Domácí celek se ale s remízou nehodlal smířit a vrhl se do
útoku. Tato strategie přinesla své ovoce a těsně před koncem zá-
pasu zajistil Vlčovicím tři body hlavou Polášek po přímém kopu
Romana Jalůvky.

„Prvních 25 minut prvního poločasu jsme hráli dobře, pak
ale šel náš výkon dolů. Přihrávky byly nepřesné a umožnili jsme
soupeři vyrovnat. S útočnou fází ve druhé půli zápasu jsem spo-
kojený, ale obranná činnost celého mužstva dnes byla špatná.
Byli jsme lepší, takže výhra je zasloužená, ale škoda té hromady
neproměněných šancí. Mohli jsme vyhrát jednodušeji,“ vyjádřil
se k utkání trenér FC Vlčovice-Mniší Milan Svoboda.

Branky Vlčovic: 21. R. Jalůvka (pk), 69. Názalaník, 71. Světlík,
89. Polášek; sestava Vlčovic: Sokolovský – Kučera, Velička (79. Han-
zelka), Busek, Růžička (90. Balatka), J. Jalůvka (87. L. Harabiš), Polášek,
Názalaník, R. Jalůvka, Varga (46. Světlík), Černošek.

Fotbalový celek FC Vlčovice-
Mniší nakonec vydřel vítězství


